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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujgcego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swojg date urodzenia,

- przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.

Aby zda¢ czg¢$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwiazania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[al | [8]] [c]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.

. Wybierz wlasciwa odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates

odpowiedz ,,A’:

W | ]|

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

@ || .

Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle$ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadziles wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigetaj, Ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZL.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria 1 numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamos¢
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Zadanie 1.

Lampa stroboskopowa wykonuje si¢ pomiar

A. cisnienia sprgzania.
B. natgzenia oswietlenia.
C. podcisnienia w cylindrze.

D. kata wyprzedzenia zaptonu.

Zadanie 2.
Multimetrem cyfrowym wykonuje si¢ pomiar
A. hatasu zwiazanego z praca rozrusznika.
podcisnienia w kolektorze.

B
C. napigcia tadowania.
D. natezenia Swiatla.

Zadanie 3.

Diagnostyke pracy czujnikéw samochodowych dokonuje si¢ najszybciej za pomoca
A. komputera diagnostycznego OBD II/EOBD.
B. lampy stroboskopowe;.

C. lampki kontrolne;.

D. omomierza.

Zadanie 4.
W celu kontroli sprawnosci sterownika pracujacego na szynie CAN nalezy uzy¢
A. testera diagnostycznego.
lampy stroboskopowe;.

B
C. woltomierza.
D

omomierza.

Zadanie 5.
Standardowe ztacze OBD II/EOBD ma
A. 3 piny.
B. 6 pinow.
C. 12 pinow.
D. 16 pinow.
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Zadanie 6.
Przedstawiona na rysunku czgsc jest elementem
A. pradnicy.
alternatora.

B
C. rozrusznika.
D

aparatu zaplonowego.
Zadanie 7.
Na rysunku przedstawiono element uktadu

A. zaplonowego.
B. oswietlenia.
C. tadowania.

D. rozruchu.

Zadanie 8.
Na rysunku przedstawiono element uktadu

A. zaptonowego.

wydechowego.

B

C. oswietlenia.

D. rozruchu.
Zadanie 9.
Oznaczenie CR na szkle reflektora informuje, ze samochdd wyposazony jest w Swiatta

A. mijaniai do jazdy dziennej.

B. pozycyjne i drogowe.

C. pozycyjne i mijania.

D. mijaniaidrogowe.
Zadanie 10.
Strzatka «<— na szkle lampy oznacza, Ze reflektor przeznaczony jest do

A. ruchu prawo lub lewostronnego.

B. $wiatel mijania i drogowych.

C. ruchu prawostronnego.

D. ruchu lewostronnego.

Zadanie 11.
Czarny wskaznik na akumulatorze bezobslugowym oznacza, ze akumulator jest

A. sprawny technicznie.
B. w pehi naladowany.
C. niedotadowany.
D

przeladowany.
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Zadanie 12.
Podczas badania czujnika indukcyjnego na ekranie oscyloskopu zaobserwowano przerywany wykres

sinusoidalny. Wykres sprawnego czujnika powinien by¢

A. staly.

B. paraboliczny.

C. sinusoidalny z przerwami.
D. sinusoidalny ciagty.

Zadanie 13.

Wartos¢ pradu wzbudzenia alternatora powinna zawierac si¢ w przedziale

A. 0- 4A
B 4- TA
C. 7-11A
D. 11-14A

Zadanie 14.

Sprawny zawor elektromagnetyczny wysokiego cisnienia pompowtryskiwacza o rezystancji 0,5 Q,

w instalacji 12 V, przy pomiarze nat¢zenia pradu powinien wskazac

A. 6A
B. 12A
C. 24A
D. 36A

Zadanie 15.

Wartos¢ mierzonego pradu zwarcia sprawnego rozrusznika w samochodzie osobowym powinna

zawierac si¢ w przedziale

A. 0- 50A
B. 50- 80A
C. 200-600A
D. 600-850 A

Zadanie 16.

Spadek napigcia alternatora po obciazeniu go wszystkimi odbiornikami, przy pracujacym silniku
pojazdu,

A. nie powinien by¢ wigkszy niz 0,5 V.

B. powinien by¢ wickszy niz 1 V.

C. powinien wynosic 1 V.

D. powinien wynosi¢ 2 V.
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Zadanie 17.

Wartos$¢ rezystancji uzwojenia pierwotnego sprawnej cewki o napigciu 12V, w klasycznym uktadzie

zaptonowym, zawiera si¢ w przedziale

A, 05-6Q
B. 6-9 Q
C. 9-12 Q
D. 12-15Q

Zadanie 18.

Aby klasyczny uktad zaptonowy pracowat prawidtowo, pojemnos¢ kondensatora powinna si¢ zawierac

w zakresie
A. 0,6-0,7 uF
B. 0,5-0,6 uF
C. 04-0,5puF
D. 0,20-0,25 uF

Zadanie 19.

Podczas badania uktadu zaptonowego spadki napig¢ na stykach przerywacza nie powinny przekraczac

A. 0,15V
B. 0,20V
C. 025V
D. 0,30V
Zadanie 20.
Czym nalezy mierzy¢ prad zwarcia rozrusznika?
A. Omomierzem.
B. Oscyloskopem.
C. Dynamometrem.
D. Amperomierzem.
Zadanie 21.

Ktoéry rysunek przedstawia symbol graficzny diody Zenera?

pN
N
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Zadanie 22.

Rysunek przedstawia symbol graficzny

A. cewki. II
. kondensatora.

B
C. transformatora.
D

sygnatu dzwigkowego.
Zadanie 23.

Rysunek przedstawia symbol graficzny

A. amperomierza.

B. bezpiecznika. @
C. woltomierza.

D.

omomierza.
Zadanie 24.
Rysunek przedstawia symbol graficzny

A. bezpiecznika.

B. zarowki kontrolnej.
C. silnika pradu stalego.
D

silnika pradu przemiennego.

Zadanie 25.

Na schemacie, modut zaptonu oznaczono cyfra

—
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Zadanie 26.

Awarig uktadu elektroniki pojazdu sygnalizuje zaswiecenie si¢ lampki kontrolnej oznaczonej litera

C. D.
Zadanie 27.

Zapalenie si¢ lampki kontrolnej przedstawionej na rysunku informuje o uszkodzeniu

A. kontroli trakcji.

B. osprzetu silnika.

C. ukladu napgdowego.

D. uktadu hamulcowego.
Zadanie 28.

Wskazéwka paliwowskazu pozostaje w wychyleniu maksymalnym. Swiadczy o

A. o braku paliwa.

B. o uszkodzeniu bezpiecznika.

C. o przerwie w obwodzie elektrycznym.
D

o zwarciu w obwodzie czujnika w zbiorniku.

Zadanie 29.

Odblokowania czujnika wstrzasowego, blokujacego zapton w samochodzie, nalezy dokonac

A. kondensatorem.

B. urzadzeniem startowym.

C. przez zwarcie wyjscia czujnika.
D

przez nacisnigeie przycisku zwalniajacego.

Zadanie 30.
Wskaznik temperatury cieczy chlodzacej pokazuje zbyt niska temperaturg. Jedna z przyczyn takiej

usterki moze by¢

A. zbyt wczesne wlaczanie sig silnika wentylatora.
B. zbyt p6Zne wlaczanie sig silnika wentylatora.

C. uszkodzony bezpiecznik.
D

uszkodzony termostat.
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Zadanie 31.

Sprawnos¢ pracy czujnika temperatury silnika nalezy sprawdzi¢

A. amperomierzem.
B. wakuometrem.

C. omomierzem.
D

pirometrem.

Zadanie 32.
W celu sprawdzenia czujnika hallotronowego nalezy uzyc
A. oscyloskopu.
B. wakuometru.
C. lampy stroboskopowej.
D. probnika ciSnienia sprezania.
Zadanie 33.
Do zmierzenia spadkow napigc na stykach przerywacza nalezy zastosowac
A. pirometr.
wakuometr.

B
C. woltomierz.
D

amperomierz.

Zadanie 3.

Do sprawdzenia rezystancji uzwojen cewki zaptonowej nalezy zastosowac
A. amperomierz.
B. woltomierz.

C. omomierz.

D. pirometr.
Zadanie 35.
Do oceny ciagto$ci obwodu w instalacji elektrycznej samochodu nalezy uzy¢

A. lampy stroboskopowe;.
B. lampki kontrolne;.

C. refraktometru.

D. areometru.
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Zadanie 36.
Postugujac si¢ danymi przedstawionymi w tabeli oblicz, jaki jest koszt wymiany sygnatu dzwigkowego.
A. 70 zt Cena sygnatu dzwiekowego 70,00 zi
B. 140z Cena roboczogodziny 70,00 zt
C. 175z . . .
Czas wymiany sygnatu dzwiekowego 1,5 godziny
D. 210z
Zadanie 37.
Korzystajac z danych zamieszczonych w tabeli oblicz, jaki jest catkowity koszt czgsci do naprawy
alternatora. tozyska 60,00 21
A. 1354 Regulator napiecia ze szczotkami 75,00 zt
B. 200z Uktad prostowniczy 125,00 zt
C. 260z Komutator 160,00 zt
D. 420z
Zadanie 38.

Jaki bedzie koszt robocizny przy wymianie dwéch zarowek kierunkowskazow, jezeli czas wymiany

jednej zaréwki wynosi 10 minut przy stawce 120 zl za jedna roboczogodzing?

A. 20 zt
B. 40 74
C. 60 zt
D. 120z
Zadanie 39.

W tabeli wyszczegolniono elementy, ktére zostaly wymienione podczas naprawy rozrusznika oraz

zamieszczono dane dotyczace zwigzanej z tym robocizny. Jaki bedzie koszt naprawy rozrusznika?

Cena szczotek 40,00 zt
A. 180z Cena tulejek 20,00 zt
B. 240zt .

Cena wirnika 120,00 zt
C. 300z .
D. 330z Cena roboczogodziny 60,00 zt

Czas trwania naprawy 150 minut

Zadanie 40.

Jaki bedzie koszt robocizny zwiazanej z wymiana swiec zarowych w silniku szesciocylindrowym, jezeli

wymiana trwala 1,5 h, a koszt robocizny wynosi 150 zt/h?

A, 150zt
B 225zt
C. 900zt
D. 1350zt
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